

Nr. 643 data 17.02.2012

Către,

Licee și Grupuri Școlare

Ref. Olimpiada de Limba germană 2011 - 2012

Vă transmitem alăturat subiectele pentru Olimpiada de limba germană, etapa locală. Acestea sunt organizate pe fișiere, pe niveluri. În fiecare fișier, veți găsi subiecte, soluții și bareme pentru *Proba scrisă*, *Receptarea mesajului oral* și *Receptarea mesajului scris*. Pentru nivelul A2, luați în considerare foaia de lucru din afara dosarului arhivat pentru Horverstehen, celălalt, probabil nu se va deschide.

Conform noului Regulament cadru pentru faza națională, la fiecare disciplină se dorește reducerea numărului de locuri alocate la faza națională. Din acest motiv, în proiectul pentru Regulamentul specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei naționale de limba germană, s-au adus modificări. Olimpiada de limba germană, faza județeană și națională se va desfășura pe categorii. Categoriilor le corespund niveluri de competențe, conform Cadrului European Comun de Referință pentru Limbi (CECRL) așa cum sunt prezentate în tabelul următor:

Categorii:	I	II	III	IV	V	VI
Nivel CECRL:	A1	A2	B1	B2	C1	C2
Număr minim de ore de învățare (ore didactice)	140	280	450	720	1100	1500

Elevii au voie să se califice la fiecare etapă numai la categoria la care au participat la etapa anterioară. În cazul în care se constată încadrarea greșită a unui elev la etapa anterioară, pe un nivel inferior celui corect, acesta pierde dreptul de a participa la etapa următoare.

Pentru etapa națională se organizează probe pe 6 categorii, care vor reuni elevi de la diferite clase, având în vedere pregătirea acestora pentru olimpiada internațională, după cum urmează:

- Categoria II: elevi din clasele a IX-a și a X-a,
- Categoria III: elevi din clasele a IX-a și a X-a,
- Categoria IV.1: elevi din clasele a IX-a și a X-a,
- Categoria IV.2: elevi din clasele a XI-a și a XII-a,
- Categoria V: elevi din clasele a X-a, a XI-a și a XII-a,
- Categoria VI: elevi din clasele a XI-a și a XII-a.

Elevii de clasele a IX-a sau a X-a care au acumulat un număr de ore de învățare corespunzător unei categorii la care nu se organizează probe, vor participa, după caz, la categoria II, dacă numărul de ore acumulat este mai mic decât 280, sau la categoria de nivel maxim (IV, pentru clasa a IX-a, V pentru clasa a X-a), dacă numărul de ore de învățare

acumulate este mai mare decât cel corespunzător categoriei de nivel maxim la care se organizează probe.

Elevii de la clasele a XI-a și a XII-a care s-ar încadra, conform numărului de ore și nivelului stabilit, la categoria III, pentru care nu se organizează probe la etapa națională, vor opta, încă de la etapa județeană, pentru a participa fie la categoria III (caz în care nu pot fi selectați la etapa națională), fie pentru a participa la categoria IV.2.

Pentru stabilirea nivelului la care vor concura elevii dumneavoastră, trebuie să aveți în vedere nu numai numărul de ore, ci și categoriile de la I la VI. Din acest proiect rezultă că la faza națională nu se organizează concurs pentru nivelul B1, la clasa a XI-a și a XII-a. Ca urmare, elevii din aceste clase nu se pot califica la națională decât prezentându-se la nivelul B2.

La etapa locală, punctajul final, în urma cumulării punctajului celor trei probe, este de 100 de puncte, la toate nivelurile. Nu se acordă puncte din oficiu. La etapa județeană, se vor califica elevii care vor întruni minimum 70 de puncte la etapa anterioară.

Pentru organizarea eficientă a fazei județene, revenim cu rugămintea de transmite la Inspectoratul Școlar Covasna, inspectorului de specialitate, până la **24.03.2012**, în format electronic, la adresa vicky1560@yahoo.fr și listat, următoarea situație, pentru elevii calificați la etapa județeană:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Total ore ¹	Nivel european	CNP	Adresă elev	Telefon elev	Email elev	Profesor îndrumător	Punctajul obținut
----------	------------------------------	-------	------------------------	----------------	-----	-------------	--------------	------------	---------------------	-------------------

Pentru a realiza o estimare a interesului de care s-a bucurat din partea elevilor în unitatea dumneavoastră, vă rugăm să transmiteți, separat și lista celorlalți elevi participanți (fără CNP și celelalte date personale).

Vă reamintim că, la faza județeană, elevii nu-și înscriu numele pe lucrare, ca element de identificare, ci Codul Numeric Personal. Punctajul necesar calificării

Inspector școlar general,
prof. Keresztély Irma



Inspector de specialitate,
prof. Viorica Tanko